NEWS RELEASE



2025年9月1日

メキシコヤクルトで「ヤクルト マスカット風味」を発売

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、海外子会社のメキシコヤクルト株式会社(以下:メキシコヤクルト)において、「ヤクルトマスカット風味」を2025年9月1日に発売します。メキシコヤクルトでは、人気のあるマスカット風味をヤクルト製品に取り入れることで、より多くのお客さまにヤクルト製品を手に取っていただく機会を創出すると同時に、「乳酸菌シロタ株」の価値を広く伝え、ヤクルト類全体の売り上げ増大を図ります。

記

- 1. 商 品 名: 「ヤクルト マスカット風味」
- 2. 容量・形態: 80ml/本×5本パック
- 3. 希望小売価格:(1) 宅配 7. 1ペソ(56. 23円) /本(単品)
 - (2) 店頭 38.5ペソ(304.92円)/5本パック
 - (2025年7月末レート 1ペソ=7.92円)
- 4. 販売開始日:(1)宅配 2025年10月1日
 - (2) 直販 2025年 9月1日
- 5. 販売チャネル: (1) ヤクルトレディによる訪問販売
 - (2) スーパーマーケットやミニマーケットなどの店頭販売
- 6. 販 売 目 標:363千本/日
 - (2025年9月~12月の1日平均販売本数)



NEWS RELEASE



【参考】

- 1. メキシコヤクルト株式会社の概要
 - (1) 会 社 名:メキシコヤクルト株式会社
 - (2) 資本 金:6万4千ペソ
 - (3) 所 在 地:メキシコ合衆国 メキシコシティ
 - (4) 代表者: 吉牟田功
 - (5) 設 立:1980年3月
 - (6) 営業開始:1981年10月
 - (7) 社員数:4,089名(2025年3月末現在)
 - (8) 販売実績:3,957千本/日

(2024年1月~12月の1日平均販売本数)

- 2. メキシコ合衆国の概要
 - (1)人口:約1.3億人
 - (2) 面 積:約196万平方キロメートル(日本の約5倍)
 - (3) 首 都:メキシコシティ
 - (4) 通 貨:1ペソ=7.92円(2025年7月末レート)